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  اللجنة الثانية
 محضر موجز للجلسة العشرين 

  10:00، الساهة 2023تشريت الأول/إكتوبر  17الثلاثاو المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم 
. بيريسبورن )اائب الرئيس( -إبودو السيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( غااا )  .

 المحتوياة 
مت جدول الأهمال  الســــــيادة الدائمة للشــــــعب اللألســــــطيني مي الأرل اللألســــــطينية المحتلة،  ما مي ا  59البند  

 )تا  (القدس الشرنية، وللس ان العر  مي الجولان السوري المحتل هل  مواردهم الطبيعية 
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الجلســــــــة الســــــــيد مي غيا  الســــــــيد إموريت )إوروغواي(، تول  رئاســــــــة  
 بيريسبورن )غااا(، اائب الرئيس.   -  إبود 
 

 . 10:10امتتُِحَ  الجلسة الساهة   
: السيياة  الداممة للشيعا السلسيي ني  ي  الأعمال من جدول   59البند  

الأرض السلسيييييي نية المحبلة  يما   قا اللدر الشيييييراية  وللسييييي ا   
  تـا  ( ) العرب  ي الجولا  السيييييييييورع المحبيد علا موارةة  اليبيعيية 

 (A/78/127-E/2023/95 ) 

)الاتحاد الروســــــي(  قال إن ومد بلد  فدفت  السيييي د ميشييييانو  - 1
اســتمرار النشــاس الاســتيطااي الســرائيلي ونيام إســرائيل، الســلطة القائمة 

يت مت الوصـول إل  إراضـي م. واسـترسـل قائلا  الارتلال،  من  اللألسـطيني 
إن اللسائر اللأادرة التي وقع  مؤخرا مي صلأوف المداييت السرائيلييت 
واللألسـطينييت هي اتيجة لاات اك إسـرائيل المن جي لقراراة الأمم المتحدة 
ولارتكار الولاياة المتحدة لعملية السلام مي الشرق الأوسط، التي قدم   

يق الرخاو الاقتصــادي اللألســطيني بدلا مت إرراد تقدم وهودا جوماو بتحق
رقيقي احو رل الدولتيت م  إقامة دولة ملســطيت المســتقلة ضــمت ردود 

 .1967هام 

وإهر  هت قلق ومــد بلــد  مت الكــارثــة الاســــــــــــــــاايــة مي غ ة.  - 2
وإوضــــــف إن ومد  قد دها إل  وضــــــ  رد للقصــــــن العشــــــوائي للمداييت، 

ة الاســــااية دون هوائق إل  مَت يحتاجون والســــراي  ليصــــال المســــاهدا
ــن  تقديم   ــااية لكي فتســــ ــراا الرهائت، ومتف ممراة إاســــ إلي ا، و طلاق ســــ
المســـــــــــــاهداة إل  المداييت. ومي اللتام، إماد  حن الســـــــــــــبيل الوريد إل  
تحقيق ســــــــلام هادل ودائم مي الشــــــــرق الأوســــــــط هو مت خلال الامتثال 

 .لقراراة مجلس الأمت والجمعية العامة

)كنـدا(  قـال إن ومـد بلـد  فـدفت إدااـة قـاطعـة    السييييييييي يد  ر  ب ر - 3
ال جوم الرهابي الورشي الذي شنته رماس هل  إسرائيل. مقد كان هدد 

إكبر مت إي   2023تشــريت الأول/إكتوبر   7الســرائيلييت الذفت قُتِلوا فوم 
ل مي فوم أخر منذ إن إصــــــــبح  إســــــــرائيل دولة.  هدد مت القتل  يُســــــــجم

 ـدة الأيـام الرـدش هشــــــــــــــر المـاضــــــــــــــيـة مقتـلَ إكبر هـدد مت شـــــــــ ـــــ كمـا
اللألســــــطينييت مقاراة  حي ا اي ســــــابق م  إســــــرائيل. وإشــــــار إل  إن كندا 
ســـــــــــــتواصـــــــــــــل دهوة جمي  الأطراف إل  رماية المداييت وارترام القااون 
ــا إل  المراج اللأوري وغير   ــل الدهوة إيضــــ ــتواصــــ ــااي. وســــ الدولي الاســــ

 الذفت تحتج هم رماس.المشروس هت جمي  الرهائت 

ومي ظل اســــتمرار إهمال العنن، إهر  هت إســــلأه لأن اللجنة   - 4
ــيادة الدائمة للشـــــــعب  ــحن الســـــ تناقش مجددا البند مت جدول الأهمال  شـــــ

اللألســــــطيني مي الأرل اللألســــــطينية المحتلة،  ما مي ا القدس الشــــــرنية،  
عية. وللســــــــ ان العر  مي الجولان الســــــــوري المحتل هل  مواردهم الطبي 

وإوضـــف إن كندا ما متت  تشـــير منذ ســـنواة هدفدة إل  إن التركي  غير 
ــرائيل مي قراراة الجمعية العامة الناشــــ  هت هذا البند  المتوادن هل  إســ
ــلأه لعدم  ــية الســــــلام. وإهر  هت إســــ مت جدول الأهمال لا يســــــاهد قضــــ
ــلبي لحماس هل  الموارد الطبيعية مي   تحدفث النص ليع سَ الأثر الســـــــــ

الغربية وغ ة، ااهيك هت اللســائر مي الأرواا التي تســبب  مي ا   الضــلأة
رماس، التي لا تمثل الشـعب اللألسـطيني إو تطلعاته. وإماد  حن للشـعبيت  
الســــــرائيلي واللألســــــطيني الحق مي العيش مي ســــــلام وإمت   رامة ودون 
خوف. ومي اللتام، قال إاه ليس هناك مائدة تُذكر مت تكرار المناقشـاة  

ــطينييت مت والقرا ــرائيلييت واللألسـ راة التي لم تتغير منذ هقود لتقريب السـ
 السلام إو الأمت.

)المراقب هت جامعة الدول العربية(  قال إن   السييييييي د العامرع  - 5
ــاديــة والاجتمــا يــة لغربي أســــــــــــــيــا  تــه اللجنــة الاقتصـــــــــــــ التقرير الــذي إهــدم

ــادية والاجتما ية للارتلال   هت ــاة الاقتصـــــ ــرائيلي هل  الااع اســـــ الســـــ
الأروال المعيشــــية للشــــعب اللألســــطيني مي الأرل اللألســــطينية المحتلة، 
 ما مي ا القدس الشـــــرنية، وللســـــ ان العر  مي الجولان الســـــوري المحتل  

(A/78/127-E/2023/95قد وثمق الممارس ــــ )  اة الســــرائيلية المســــتمرة
التي تشـــــ ل اات اكا صـــــارخا للقااون الدولي، والقااون الدولي الاســـــااي، 
والقااون الدولي لحقوق الاســــــــــــان، ولعشــــــــــــراة القراراة الصــــــــــــادرة هت 

 المتحدة. الأمم

واســــترســــل قائلا إن الارتلال الســــرائيلي هو الســــبب الرئيســــي   - 6
معملياة الغلاق واقاس التلأتيش   لللأقر مي الأرل اللألســــــطينية المحتلة.

والقيود الســــــــــــــرائيليـة الملأروضـــــــــــــــة هل  الحركـة تحول دون اســــــــــــــتلأـادة  
اللألســـــــطينييت مت مواردهم الطبيعية كما إا ا تعيق التنمية. وإوضـــــــف إن 
الحصـــــار الاقتصـــــادي الســـــرائيلي فرق  إل  مســـــتوش العقا  الجماهي. 

ا للمبااي وسـياسـاة  وتشـ ل مصـادرة إسـرائيل للأراضـي اللألسـطينية وهدم 
. (2016)  2334الاســــــــــــــتيطـان التي تتبع ـا اات ـاكـا لقرار مجلس الأمت  

وذكر إن إســـــرائيل تســـــتن ف الموارد مت الميا   معدلاة لا يم ت تحمل ا 
ر ية ب ا ثم تبي  اللأائض من ا إل  المالكيت  لت ويد مســتوطنات ا غير الش ــ

الأصــلييت الشــرهييت الذفت ســرقت ا من م. وتحاول إســرائيل تغيير الوضــ  
ــيحية.  ــة الســـلامية والمسـ القائم مي القدس وتنت ك ررمة الأماكت المقدسـ
ــتوطناة هل   ــرائيل ببناو مســـــــ ــوري المحتل، تقوم إســـــــ ومي الجولان الســـــــ

 لأراضي المملوكة للم ارهيت السورييت.إاقال القرش السورية وهل  ا
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اللجنــــة إل  القرار رقم  - 7 توجيــــه ااتبــــا   وإهر  هت رغبتــــه مي 
الصــادر هت اجتماي مجلس جامعة الدول العربية هل  المســتوش   8987

مي   المعقودة  العـــــاديـــــة  غير  دورتـــــه  مي  الأول/  11الوداري   تشــــــــــــــريت 
إل   2023 إكتوبر المجلس  وج  ـــــا  التي  الـــــدهوة  و ل   العـــــام ،  الأميت 

 لوقن ال ادة الجما ية التي تُرتكب ضد الشعب اللألسطيني.

واختتم كلمته  الشــــــــارة إل  إن الجامعة ده  المجتم  الدولي  - 8
إل  رم  الظلم هت الشــعب اللألســطيني مي الأراضــي اللألســطينية المحتلة  
والشـــــــــعب الســـــــــوري مي الجولان العربي الســـــــــوري المحتل، وذلك  اتلاذ 

لا او الارتلال، و قامة دولة ملســـــــــطينية مســـــــــتقلة، والتعويض   إجراواة
هت الضــرر الذي لحق  الســ ان خلال مترة الارتلال، واســتعادة الشــعب 

 المحتل رقه مي موارد  الطبيعية.
 

 البياااة المدل  ب ا مي إطار ممارسة رق الرد 
)المرانبة هت دولة ملسطيت(  قال     الس د  ناصر  بو شاويش - 9

إن البيان الذي إدل   ه الممثل الســـــــرائيلي مي اليوم الســـــــابق لم فتطرق 
مرة إخرش إل  الســبب الجذري للن اي، وهو الاات اكاة التي ارتكب   حق  

ــطينييت فوميا خلال إكثر مت  ــ ان المداييت اللألسـ هاما مت  56جمي  السـ
لتقيد  القااون الدولي،  ما مي ذلك القااون  الارتلال. وإمادة  حاه فنبغي ا

الدولي الاســااي والقااون الدولي لحقوق الاســان، وكذلك  اتلأانية جني  
 شـــــــــــــــحن رمــايـة الأشــــــــــــــلــائ المــداييت مي وقـ  الحر ، دون ااتقــائيــة 

 اددواجية مي المعافير. إو

واســــترســــل  قائلة إن الغاراة الســــرائيلية هل  غ ة قد إســــلأرة   - 10
ملســـــــــــــطيني،   10 000ملســـــــــــــطيني وجرا   3  000ن هت مقتل رت  الآ

طلأل.   1  000كاا  الأغلبية السارقة من م مدايون، مت بين م إكثر مت 
إسـرة مُحي  مت السـجلاة تماما. ولا ف ال إكثر مت  47وذكرة إن احو 

ــريد  1 000 شـــــــــــــلص مي هداد الملأقودفت تح  الأاقال. وقد تم تشـــــــــــ
ون ل م إي ملاذ فلجؤون إليه، روالي مليون شــــــــــلص داخليا دون إن ي 

وهم يعيشـــــــون مي ظروف ت داد ترديا دون إم ااية للحصـــــــول هل  ميا  
شــــــــــــــر  اظيلأـة إو مرامق للصــــــــــــــرف الصــــــــــــــحي. وي ـاد الوقود فنلأـد مت 

 المستشفياة، مما يعرل رياة الآلاف مت المرض  لللطر.

وذكرة إاه  التوادي م  ذلك يسـتغل المسـتوطنون السـرائيليون  - 11
ضـــــلأة الغربية الحالة مي غ ة لشـــــت هجماة ورشـــــية هل  المداييت مي ال

والبنية التحتية المداية. وقد إخلي  قريتان ملســــــــــــــطينيتان هل  الأقل مت 
ســــ اا ما  الكامل. وتســــاول  هت إي رق مي الدماي هت النلأس يســــمف 
بتقتيل المداييت، وهما إذا كان اللألســـــــــــطينيون إقل إاســـــــــــااية مت غيرهم. 

هــــ  الــــدول الأهضـــــــــــــــــاو إل  الاهترال هل  العقــــا  ومي اللتــــام، د
ــاايت م   الجماهي الذي فتعرل له شـــــــعب ا وتجريد اللألســـــــطينييت مت إاســـــ
وجرائم الحر  التي تُرتكب ضـــــــــد شـــــــــعب ا، وشـــــــــددة هل  إاه لا يم ت  
التوصـــــل إل  ســـــلام معلي وهادل بيت ملســـــطيت و ســـــرائيل إلا  الاهتراف 

  ا او الارتلال. حق الشعب اللألسطيني مي تقرير المصير و 

)إســرائيل(  قال إن ااتقاد الممثلة اللألســطينية   السي د بن نسبالي - 12
لسرائيل دون إدااة رماس لا يعني شيتا غير إا ا تؤيد الرهابييت الذفت 
ــال   الأطلأــــ ويلتطلأون  ت م  إســــــــــــــرم مي  ويقتلوا م  النــــــاس  بيوة  يقتحمون 

ــال إا  ـــ ــاس ولو مرة وارـــدة. وقـ ــاة، م ي لم تـــذكر رمـ ــالـــب  والأم ـ ا تطـ
ــرائيليون   ــتنكارها هندما تعرل الســ ــتنكار الآن، ولكت إفت كان اســ  الاســ

 للذ ف؟ م ل إن الدم الي ودي رخيص ل ذا الحد؟

وإمـاد  ـحن بلـد  هو البلـد الوريـد الـذي يـحخـذ هل  هـاتقـه مشـــــــــــــقـة   -   13
تحـــذفر المـــداييت لكي يللوا الم ـــان قبـــل تنلأيـــذ إي هجوم. ومي الحقيقـــة، 

مـداييت مي غ ة مت العثور هل  ملاذ أمت. لكت رمـاس  تم مت ألاف ال  قـد 
كاا  تغلق الطرق لمن  المداييت مت الخلاو لكي تتم ت مت اســــتلدام م  
كدروي  شـرية. وخلال الأسـبوي الماضـي، سـرق  رماس كمياة مت الوقود 
مت مرامق وكالة الأمم المتحدة لغاثة وتشــــغيل اللاجتيت اللألســــطينييت مي  

واروا( كاا  تكلأي لتشغيل محطاة الغاد والميا  وتحلية الشرق الأدا  )الأ 
الميا  لمدة ســــــــــــتة إيام. ولكت رماس لا ت تم  ســــــــــــ ان غ ة. واختتم كلمته 
 الشــارة إل  إن تجاهلَ مســؤولية رماس هت معاااة غ ة لا يســاهد إطلاقا  

 هل  تع ي  السلطة المعنوية للسلطة اللألسطينية. 
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